
7 Stunden

Betrieb der Seilwinde im Fahrbetrieb nicht erlaubt!
Operation of the winch in driving mode not allowed!
Fonctionnement du treuil pendant la conduite n‘est pas permis! 
Operar el cabrestante mientras se conduce no está permitido! 
Vinssiä ajon ei ole sallittua! 
Obsluha navijáku při jízdě není povoleno!
Betjene vinsjen under kjøring ikke er tillatt! 
Använda vinsch under körning är inte tillåtet! 

Wild Land Drivers GmbH
Sportplatzstr. 4
D-85635 Höhenkirchen b.München

E-Mail: info@wild-land-drivers.de
Phone:  +49 (0) 8 10 2 / 89 58-16

W
W

W
.W

IL
D

-L
A

N
D

-D
R

IV
ER

S.
D

E
MONTAGEANLEITUNG
ASSEMBLING INSTRUCTIONS

WINCH CONSOLE REAR/ SEILWINDENKONSOLE HECK 
– Artikel-Nr: 19R 5480

WILD LAND DRIVERS GMBH

weight: ca.10,0 kg 



page / Seite  2
Revision 3: 08.02.2023

M6x16; DIN 933 Zn 2x

M10x35; DIN 933 Zn 4x

M12x30; DIN 933 Zn 1x

M12x55; DIN 933 Zn 3x

M8x20; DIN 912 Zn 2x

M6x16; DIN 7991 A2 2x

M10; DIN 934 Zn 4x

Ø6; DIN 127 Zn 2x

Ø12,2; DIN 127 Zn 4x

Ø8,4; DIN 125 Zn 2x

Ø10,5; DIN 125 Zn 4x

Ø13; DIN 125 Zn 4x

Ø6,4; DIN 9021ZN 2x

Ø10,5; DIN 9021 Zn 4x

Lamellenstopfen SFL35 1x

mounting kit: 19R9480

10
17 
19

6

19R5480.1
1x1

19R4112
1x2

19R5480.2_R
1x3

19R5410
1x5

19R4411
1x6

M6 (A2): 
8,8 Nm  
M6: 
10 Nm 
M8: 
25 Nm 
M10: 
50 Nm 
M12: 
87 Nm

Artikel-Nr:
19R5480

1x9

not included!

19R8010
4x7

19R5716.1
1x8

19R5480.3_L
1x4



page / Seite  3
Revision 3: 08.02.2023

Step 2a

2x

Step 2b

2x

5

Step 1b

If vehicle does not have a trailer hitch, mount 19R5369 first! 
Wenn Fahrzeug keine Anhängerkupplung hat, zuerst 
19R5369 montieren!

Step 1a

50 50

25

163



page / Seite  4
Revision 3: 08.02.2023

Step 5a

14

M12x55; DIN 933 
Ø12,2; DIN 127 
Ø13; DIN 1252x

Step 3a

4x

Step 3b

4x

5

Step 5b M12x55; DIN 933 
Ø12,2; DIN 127 
Ø13; DIN 125

3
M12x30; DIN 933 

Ø12,2; DIN 127 
Ø13; DIN 125

Step 4 5
8

M6x16; DIN 933 
Ø6; DIN 127 

Ø6,4: DIN 9021

2x



page / Seite  5
Revision 3: 08.02.2023

Step 7c

winch
winde 
treuil

Step 7b

come up DV6s

Step 6 Step 7a

4x

M8x20; DIN 912 
Ø8,4; DIN 125

2x

4

1
9

M10 
Ø10,5; DIN 125

1

3



page / Seite  6
Revision 3: 08.02.2023

Step 8b
6

Step 8c

2

6

Step 8a

M6x16; DIN 7991

2x

SFL35

Step 7d

M10x35; DIN 933 
Ø10,5; DIN 9021

4x

1



page / Seite  7

Step 8d

7
2x / 4x abhängig von Art des Ersatzrades! 

depends on type of spare wheel!

Revision 3: 08.02.2023

Betrieb der Seilwinde im Fahrbetrieb nicht erlaubt!
Operation of the winch in driving mode not allowed!
Fonctionnement du treuil pendant la conduite n‘est pas permis! 
Operar el cabrestante mientras se conduce no está permitido! 
Vinssiä ajon ei ole sallittua! 
Obsluha navijáku při jízdě není povoleno!
Betjene vinsjen under kjøring ikke er tillatt! 
Använda vinsch under körning är inte tillåtet! 

Step 9 Step 10

M6 (A2): 
8,8 Nm  
M6: 
10 Nm 
M8: 
25 Nm 
M10: 
50 Nm 
M12: 
87 Nm


